
Protokół Nr X)V2012
z obrad XX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 20 sierpnia 2012 r.

obecni w l g załączonej 1isty obęcności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski' Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewiczo Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 12.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2, Stwierdzenie prawomocnoŚci uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie w1,raŻenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu (Rudno

Kosiły);

5.2. w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na okręgi wyborcze, ustalenia

ich granic i numerów otaz liczby radnych wybieranych w kazdym okręeu

wyborczym;

5.3. w sprawie ustalenia planu sieci szkół podstawowych prowadzonych pTZeZ

Gminę KrzynowłogaMała oraz określenia granic ich obwodów;

5.4. w sprawie ustalenia sieci oraz granic obwodu Publicznego Gimnazjum w

Krzynowło dze Małej;

5.5. w sprawie uchwalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze

socjalnym dla uczniów zamięszkałych na terenie gminy Krzynowło gaMała;

5.6 w sprawie określenia zakresu i formy informacji o kształtowaniu się rł'ieioletnl:j

prognozy finansowej' w tym o przebiegu red-tzacji przedsięwzięć w niej ujętych;

5.7. w sprawie określenia zakresu i formy informacji z wykonania budzetu Gnriny

Krzynowłoga Mała za I półrocze oIaz informacji z wykonania planu finansowego

Gminnej Biblioteki Publicznej w Krzynowłodze Małej zal połrocze;

5.8. w sprawie zmiany uchwały budżetowej na2012 rok

5.9. w sprawie wprowadzeniazmtan w Statucie Gminy Krzynowło gaMaŁa

6. Informacja Wojta o realizacji zadan między sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapytania.

9. Zakonczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2.
Następnie stwierdził, lŻnastan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14' co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek został przyjęty bez uwag.

Ad.4

Protokół z obrad XIX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłoŻony do wglądu' Raoni

uwag nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5.

5.1. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie WraŻenia zgody na zbycie nieruchomoŚci w trybie przetargu, w głosowaniu

jawnym zaptzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchw ała została podj ęta j edno gło śni e.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonar'd Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie podziaŁu Gminy KrzynowłogaMała na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i

numerów oraz liczby radnych wybieranych w kazdym okręgu wyborczym. Na stan 14 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14

radnych' głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.3..W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie ustalenia planu sieci szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę

Krzynowłoga Mała oraz określenia granic ich obwodow. Na stan 14 radnych' obecnych na sesji, w
głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwałazostaŁapodjęta jednogłośnie.



5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie ustalenia sieci oraz granic obwodu Publicznego Gimnazjum w Krzynowłodze

Małej. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podj ęta j edno głośnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym

dla uczniów zamteszkałych na terenie gminy KrzynowłogaMała. Na stan l4 radnych, obecnych na

sesji' w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.6. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy

finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięc w niej ujętych. Na stan 14 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało .14

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁa została podjęta jednogłośnie.

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji z wykonania budzetu Gminy

Krzynowłoga Mała za I poŁtoaze oraz informacji z wykonania planu finansowego Gminnej

Biblioteki Publicznej w Krzynowłodze Małej zaI połrocze. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została pocljęta jednogłośnie'

5.8. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2012 rck. Na stan 14 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaptzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.9. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Statucie Gminy Krzynowłoga Mała. Na stan 14

radnych, obecnych na sesji. w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało l4 radnych' głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta

jednogłośnie.



Ad.6.

Informacja wójta o realizacji zadan między sesjami.

Do uzytku została odebrana i przekazana sala gimnastyczna w Krzynowłodze Małej i obecnie

czekamy na decyzje w sprawie odliczenia podatku Vat od tej inwestycji, gdyby się to udała zapłacili

byśmy za wszystko jedynie 30 % całej wartości sali.

Bardzo dziękuję za podjęcie uchwały w sprawie sprzedaŻy działek na poprzedniej sesji'

Zwracam się równiez z prośbą o dokładne cz;Ąanie instrukcji dotyczącej przydomowych

oczyszczalni ścieków gdyż wiele awarii zgłaszanych przez mieszkańców była bu niepotrzębna

gdyby stosowano się do instrukcji.

Ad.7.

Interpelacji i wniosków radni nie zgłasza|i.

Ad.8

Inne wnioski r zapytanta.

W punkcie tyrn jako pierwszy głos zabrał Pan Sławomir Kryścio właŚciciel firrny

,,MoDA'', który zwrocił się z prośbąo zapłatę 400 tyś. zł, zawykonanie remontu oŚrodka

Zdrowia w Krzynowłodze Małej, gdyŻ do tej pory otrzymał jedynie I70 tyś. zł.

Poinformował równieŻ, Że nie otrzymał zapłaty za prace dodatkowe których wykonanie

wyniosło około 50 tyś. zł. Poprosił teŻ Pana Wojta o pisemną deklaracje termiru

uregulowania nalezności. Z kolejnyrn zapytaniem wystąpił Pan Bogdan olszewski

dotyczyło wykonania ogrodzenia w Rudnie, oraz Pan Andrzej Roman o oczyszczenie rzeki

w miejscowoŚci Łantęta i Morawy Wielkie

W odpowiedzi Pan Wójt stwierdził ze jest świadorny Że Gmina musi sfinalizować

wykonaną inwestycję i ten fakt nie podlega dyskusji. Niemniej jednak, w chwili obecnej nie

posiadarny środków na zapłatę gdyz remont ośrodka zdrowia przeciągnfi się o 6 rniesięcy z

powodu licznych usterek i niedociągnięÓ, a w tym czasie została ukończona budowa hali

sportowej w Krzynowłodze Małej i zapłaciliśmy zajej wykonanie, gdyŻ budynek ten został

wykonany i odebrany jako pierwszy.

otrzyrnaliŚmy informację z Mazowieckiej Jednostki WdraŻania Projektow Unijnych, ze

otrzymamy dofinansowanie na wykonanie remontu oŚrodka zdrowia do końca sierpnia,

niestety jednak okazało się, Żę niezbędne jest złoŻenie przez Gminę dodatkowych

dokumentów i dofinansowanie przesunie się w czasie.

W związku z zalstniałą sytuacją radni wyrazil'i zgodę na sptzedaŻ kilku działek i 7 września



odbędzie się przetarg na ich sprzedaŻ, za uzyskane pieniądze będziemy mogli częściowo

spłació nalezność dla firmy ,,MODA''. Na dzisiejszej sesji radni wyrazi|i zgodę na sprzedaŻ

kolejnych działek i w ten sposób będziemy systematycznię spłacaó naleŻnośó za wykonanie

ręmontu ośrodka zdrowia.

W odpowiędzi na pytanie Pana olszewskiego Wójt Gminy poinformował ŻęPan Smolński

złoŻył wniosek o zasiedzęnie więc musimy jeszcze trochę poczekai. A odnosząc się do

prośby Pana Romana to w sprawię oczyszczenia rzęki naleŻy się zgłaszac do Pana

Sylwestra Gadomskiego w Urzędzie Gminy.

Ad.9

Przewodniczący po wyczetparliu porządku zan'knil posiedzenie sesji rady gminy o godziniel}Ę

Na tym protokół zakończono.

v RailY GnrinY
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